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	Nárokujem si na poskytnutie náhrady za použitie iného motorového vozidla ako je vozidlo TUKE, podľa § 7 a § 15  zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov:
A. Zamestnanca1:
a) náhrada za každý aj začatý kilometer jazdy (základná náhrada), podľa § 7 ods. 2 a 3 a náhrada za spotrebované pohonné látky, podľa § 7 ods. 6 – 10, § 15,
b) náhrada za použitie motorového vozidla vo výške zodpovedajúcej cene cestovného lístka pravidelnej verejnej dopravy, podľa § 7 ods. 12.
B. Zamestnávateľa:
a) náhrada za každý aj začatý kilometer jazdy (základná náhrada), podľa § 7 ods. 2 a 3 a náhrada za spotrebované pohonné látky, podľa § 7 ods. 6 – 10, § 15.

	
Prehlasujem, že v prípade udelenia súhlasu s použitím uvedeného motorového vozidla vysporiadam vo vlastnom mene náhradu všetkých škôd, ktoré pri jeho použití prípadne vzniknú, a to na základe uvedených poistných zmlúv.
Ďalej prehlasujem, že náhradu škôd, ktoré nie sú zahrnuté v uvedených poistných zmluvách voči TUKE neuplatním. Prehlasujem, že v prípade dopravnej nehody uspokojím všetky oprávnené nároky tretích osôb tak, aby pre TUKE nevznikli žiadne škody.
Po skončení pracovnej cesty predložím záznam o prejazdených kilometroch a doklad o nákupe pohonných látok ako podklady pre vyúčtovanie.
Svojím podpisom potvrdzujem, že som bol(a) oboznámený(á) s vyhláškou Slovenského úradu bezpečnosti práce a Slovenského banského úradu č. 208/1991 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri prevádzke, údržbe a opravách vozidiel. Zároveň sa zaväzujem dodržiavať ustanovenia tejto vyhlášky.
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	Povoľujem použitie horeuvedeného motorového vozidla na pracovnú cestu.
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1Vyznačte jednu možnosť
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